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Μπορεί να θέλετε να προσφέρετε τα πάντα στα παιδιά σας, αλλά αυτό δεν σημαίνει ότι πρέπει να ξοδέψετε μία περιουσία. Το καλοκαίρι έρχεται γρήγορα, οι θερμοκρασίες είναι υψηλότερες και αυτό πρακτικά σημαίνει ότι νέες ανάγκες προκύπτουν για την οικογένειά σας.

Εμείς έχουμε κάποιες συμβουλές για εσάς, προκειμένου να τη… βγάλετε όσο πιο οικονομικά μπορείτε.





•	ΦΤΙΑΞΤΕ ΛΙΣΤΑ ΜΕ ΤΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ



Όπως γίνεται με το σούπερ μάρκετ, που αν πάτε χωρίς λίστα αγοράζετε πολλά «άχρηστα» αντικείμενα και ξεχνάτε τα απαραίτητα, το ίδιο μπορεί να γίνει με τα ρούχα, τα παπούτσια και τα παιχνίδια των παιδιών. Καταγράψτε, λοιπόν, τις ανάγκες σας και μετά βγείτε για ψώνια.





•	ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ



Βασικός κανόνας για τον καταναλωτή. Μην ψωνίζετε ό,τι βρείτε στο πρώτο μαγαζί, γιατί είναι πολύ πιθανό λίγα μέτρα παρακάτω να δείτε κάτι εξίσου όμορφο και ποιοτικό, αλλά σε χαμηλότερη τιμή.





•	ΨΩΝΙΖΕΤΕ ΣΕ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ



Τα περισσότερα καταστήματα χρησιμοποιούν εκπτώσεις και προσφορές, για να προσελκύσουν το αγοραστικό κοινό. Μην αφήνετε την ευκαιρία ανεκμετάλλευτη. Πολλές φορές σε περυσινά σχέδια βρίσκει κανείς προϊόντα αξιόλογα και ιδιαίτερα φθηνά.





•	ΑΝΤΑΛΛΑΓΗ ΜΕ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ & ΦΙΛΟΥΣ



Εάν είστε τυχεροί, θα έχετε κάποιο φιλικό ή συγγενικό ζευγάρι με ελαφρώς μεγαλύτερα παιδιά, που θα έχουν ρούχα να σας χαρίσουν, αφού τα δικά τους πλέον δεν τα χρησιμοποιούν. Μην θεωρείτε ντροπή τα παιδιά σας να βάλουν ένα… μεταχειρισμένο σορτσάκι, αν είναι σε καλή κατάσταση. 





•	ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΘΕΙΤΕ ΤΑ ΔΩΡΑ



Όταν κάποιος σας ρωτά τι δώρο να πάρει στο παιδί σας, μην διστάσετε να δώσετε την απάντηση, που πρέπει. Ζητήστε αυτό, που πραγματικά χρειάζεστε, χωρίς να ξεχνάτε φυσικά ότι άλλος πληρώνει, ώστε να μην είστε υπερβολικοί στις απαιτήσεις σας.
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											Αρκετές έρευνες έχουν εξετάσει τη σχέση ανάμεσα στην καθιστική ζωή και την παχυσαρκία, το διαβήτη, τις καρδιαγγειακές παθήσεις και την ανθυγιεινή διατροφή, τόσο στα παιδιά όσο και στους ενηλίκους.
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											Η βία πλέον έχει συγκεκριμένα μετρήσιμα και επικίνδυνα βιολογικά αποτελέσματα.
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											Η βακτηριακή μηνιγγίτιδα είναι πολύ σοβαρή και μπορεί να προκαλέσει βλάβη στον εγκέφαλο, απώλεια ακοής, αναπηρία ή ακόμη και θάνατο.
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